
Εισαγωγή 
 

Tην 01/07/2024 ξεκινά η διαδικασία ηλεκτρονικής υποβολής καταστάσεων αθλουμένων 

μελών των σωματείων της ΕΟΚ. Η υποβολή θα γίνει μέσω του ψηφιακού μητρώου της ΕΟΚ 

και θα πρέπει να ολοκληρωθεί μέχρι και τις 15/07/2024. 

Όλα τα σωματεία θα πρέπει να προβούν στην επιβεβαίωση της λίστας των αθλητών-τριών 

ακόμα και αν δεν διαγράψουν κανένα από αυτούς. Σε περίπτωση που δεν επιβεβαιωθεί η 

ως άνω σχετική λίστα θα εφαρμοστούν για τους αθλητές-τριες όσα προβλέπονται από τον 

κανονισμό μεταγραφών της ΕΟΚ και την ισχύουσα νομοθεσία. 

Τονίζεται ότι σε περίπτωση που μετά την αρχική υποβολή της κατάστασης αθλουμένων 

μελών διαπιστώσετε ότι δεν διαγράψατε κάποιο αθλητή-τρια μπορείτε να υποβάλλετε και 

νέα κατάσταση αθλουμένων μελών μέχρι και τις 15/07/2024. 

 

Είσοδος στην εφαρμογή 
 

Επισκεφθείτε την αρχική σελίδα https://apps.basket.gr και επιλέξτε “Είσοδος σωματείων με 

κωδικούς taxisnet” (εικονα 1). Για την αυθεντικοποίηση σας χρησιμοποιήστε : 

• Είτε τους κωδικους taxisnet του σωματείου (εάν υποβάλλατε την αίτησης εγγραφής 

του σωματείου στο ηλεκτρονικό μητρώο κάνοντας χρηση των κωδικών taxisnet των 

σωματείων). 

• Είτε τους κωδικους taxisnet του νόμιμου εκπροσώπου (εάν υποβάλλατε την αίτηση 

εγγραφής του σωματειου στο ηλεκτρονικό μητρώο μέσω νομιμου εκπροσώπου). 

 

https://apps.basket.gr/


 

Εικόνα 1: Είσοδος σωματείων με κωδικους taxisnet 

 

Εαν αυθεντικοποιηθείτε επιτυχώς και έχει ολοκληρωθεί η εγγραή του σωματείου σας στο 

ηλεκτρονικό μητρώο της Ελληνικής Ομοσπονδίας Καλαθοσφαίρισης θα δειτε στην οθόνη σας 

την εικόνα 2. 

 

Εικόνα 2 : Επιτυχημενη αυθεντικοποίηση 

 

Ηλεκτρονική υποβολή Δήλωσης Αθλητών 
 

Για να εκκινησετε την διαδίκασία ηλεκτρονικής υποβολής δήλωσης Αθλητών, πατήστε το 

κουμπί «Νέα Αίτηση» (εικόνα 3). 



 

Εικόνα 3 : Υποβολή νέας αίτησης 

 

Ακολούθως, επιλέξτε «Δήλωση Αθλητών» (εικόνα 4) : 

 

Εικόνα 4 : Ηλεκτρονική υποβολή δήλωσης αθλητών 

Στην οθόνη σας εμφανίζονται όλοι οι αθλητές που ανήκουν στην δύναμη του σωματείου σας 

(εικόνα 5).  

 

Εικόνα 5 : Δύναμη αθλητών  σωματείου 

Εάν επιθυμείτε να προχωρήσετε στην αποδέσμευση κάποιου αθλητή πρέπει απλά να 

επιλέξετε το check box το οποίο βρίσκεται αριστερά από τον αριθμό μητρώου του (εικόνα 6). 

Επισημαίνεται ότι είναι εφικτή και η αποδεσμευση αθλητών / αθλητριών οι οποίοι έχουν 



ενταχθεί στην δύναμη του σωματείου με μεταγραφή προσωρινής διαρκειας η οποία δεν 

λήγει με το πέρας της αγωνιστικής περιόδου 2023-2024. Σε αυτή την περίπτωση οι αθλητές 

αυτοί επιστρέφουν στην δύναμη του σωματείου από το οποίο έλαβαν την μεταγραφή 

προσωρινής διάρκειας.  

 

Εικόνα 6 : Αποδέσμευση Αθλητή 

Μόλις ολοκληρώσετε την επιλογή των αθλητών που επιθυμείτε να αποδεσμεύσετε, πατήστε 

το κουμπί «Καταχώρηση» (εικόνα 7). 

 

Εικόνα 7 : Καταχώρηση δήλωσης 



Στην οθόνη σας εμφανίζεται μηνύμα το οποίο σας προτρέπει να επιβεβαιώσετε την δηλώση 

σας πατώντας το κουμπί «Αποδοχή» αφού πρώτα όμως επιβεβαιώσετε ότι η λιστα με τους 

αθλητές που αποδεσμεύονται είναι ορθά συμπληρωμένη (εικόνα 8). Εάν πατήσετε 

«Αποδοχή» δεν υπάρχει δυνατότητα να αναιρεθεί η ενέργεια αυτή. 

Το μήνυμα αυτό περιέχει και τα στοιχεία των αθλητών (επώνυμο, ονομα) που θα 

αποδεσμευτούν. Εάν διαπιστώσετε κάποιο λάθος πατήστε «Επστροφή» και προχωρήστε στις 

αναγκαίες διορθώσεις.  

Επισημαινεται ότι είναι εφικτή η δήλωση αθλητών χωρίς να πραγματοποιηθεί καποια 

αποδέσμευση αθλητή (εικόνα 9). 

 

Εικόνα 8: Επιβεβαίωση δήλωσης στην οποία πραγματοποιούνται διαγραφή αθλητών 

 

 

Εικόνα 9:  Επιβεβαίωση δήλωσης στην οποία δεν πραγματοποιείται αποδέσμευση αθλητών 



 

Μόλις πατήσετε το κουμπί «Αποδοχή» εμφανίζεται το ακόλουθο μήνυμα στην οθόνη σας «Η 

δήλωση αθλητών του σωματείου καταχωρήθηκε επιτυχώς» (εικόνα 10).  Η διαδικασία της 

ηλεκτρονικής υποβολής δήλωσης έχει ολοκληρωθεί.  

 

Εικόνα 10 : Επιτυχής ηλεκτρονική υποβολή δήλωσης αθλητών 

Υπενθυμίζεται ότι κάθε σωματείο έχει δικαίωμα να έχει στη δύναμή του εικοσιπέντε (25) 

αθλητές ή εικοσιπέντε (25) αθλήτριες, γεννηθέντες-είσες  έως το 2005 κατά ανώτατο όριο 

και απεριόριστο αριθμό εφήβων, παίδων, νεανίδων και κορασίδων.  Στο όριο των 25 

αθλητών / αθλητριών περιλαμβάνονται και οι αθλητές /αθλήτριες που τυχόν αποκτηθούν 

μεταγενέστερα με μεταγραφή. 

Σε περίπτωση που κατά την υποβολή της κατάστασης αθλουμένων μελών διαπιστωθεί ότι το 

σωματείο διατηρεί στην δύναμη του περισσότερους από εικοσιπέντε (25) αθλητές ή 

εικοσιπέντε (25) αθλήτριες, γεννηθέντες-είσες  έως το 2005 κατά ανώτατο όριο δεν θα 

επιτρέπεται η υποβολή της δήλωσης(εικόνα 11).  

 

Εικόνα 11 : Ανεπιτυχής υποβολή δήλωσης αθλητών 


